

领刑7个月,罚金3000元

赤壁首例妨害安全驾驶罪案宣判

本报讯(记者原子 通讯员杜来)抢方向盘,干扰公交车正常驾驶,并导致乘客受伤。7月30日,赤壁市人民法院依法公开开庭审理并当庭宣判该市首例妨害安全驾驶罪案件。被告人宋某某犯危害安全驾驶罪,依法判处有期徒刑7个月,并处罚金人民币

3000元。

今年5月9日16时许,被告人宋某某在赤壁市车埠镇新世纪大道搭乘16路公交车,车辆行驶过程中宋某某以司机陈某之前拒载过自己,向陈某质问,遭到陈某否认后双方发生争吵,宋某某随即将手伸向驾驶室扯动方向

盘,导致车辆晃动并迫使陈某紧急刹车。乘客汪某因急刹车撞向车辆铁栏杆,造成轻微伤。

法院审理认为,被告人宋某某在公交车行驶过程中抢控驾驶操纵装置,干扰公共交通工具正常驾驶,危及公共安全,其行为构成妨害安全驾驶

罪。鉴于被告人宋某某到案后如实供述自己的罪行,且自愿认罪认罚,依法可予从轻处罚;赔偿了被害人损失并获得被害人谅解,亦可酌情予以从轻处罚。依据相关法律规定,法院作出上述判决。

宣判后,宋某某当庭表示服判不上诉。

鄂豫齐心 “鹤”你同行

咸宁供应商协会向河南捐赠9万元物资

本报讯(记者 杜培清 通讯员 张勇军)洪灾无情,咸宁有爱。7月31日,咸宁工协会携咸宁供应商协会17户商家,向河南灾区捐赠总价9万余元物资,送到河南省鹤壁市,帮助受灾群众防洪救灾。这也是咸宁义工协会组织送往河南的第二批爱心救灾物资。

近期,河南遭遇大范围极端强降雨天气,牵动着全国人民的心。咸宁义工协会第一时间进入“救灾模式”,在7月27日将第一批由会员和爱心企业、商家捐赠11万余元的药品、食品、消毒液等物资送到河南省鹤壁市,由壹基金统筹分发各救灾点。

“7月28日把物资送到鹤壁,在返回咸宁的路上,我们发现当地灾情比我们想像中的还要严重,很多地方物资紧缺。”咸宁义工协会副会长徐赐贵说。回到咸宁后,他又马不停蹄地联系咸宁供应商协会,发动爱心企业、商家捐款捐物。12户爱心商家纷纷响应,捐赠

了灾区急缺的消毒液、花露水、面条、矿泉水等价值9万余元的物资,另外咸宁义工协会购买了2000元的面包。

7月31日中午1点,徐赐贵与三名义工会员一起,与满载咸宁爱心物资的大卡车从咸宁出发,赶往鹤壁市。当晚8点,即将赶到鹤壁市区的时候,车队在高速路上遇到狂风暴雨,看不清前方的路。

为了物资与人员安全,车队被迫改道浚县西,到达了鹤壁下辖的浚县,又被吹断、倒伏的树干拦住前面的路。四人连忙下车,与当地交警一起挪除路障,到晚上10点钟才赶到鹤壁市前线指挥部,卡车于当晚12点才赶到。

鹤壁市慈善总会与壹基金联合救灾接收捐赠物资后,统一调配安排咸宁义工协会将物资送到该市淇滨区钜桥镇王下雾村。

据了解,王下雾村近150间房屋受损,农田被淹2700亩,房屋普遍进水20公分,最深浸水达70公分,养猪



场、粮场被淹,千亩良田绝收,2300余村民受灾严重。

8月1日上午9点,咸宁义工协会与咸宁供应商协会的捐赠物资抵达王下雾村村委会,村民闻讯自发赶来,冒着高温卸载物资。“感谢咸宁人民的援

助!河南加油!”卸载现场,咸宁义工和村民不由自主地喊起口号。

“一方有难,八方支援。咸宁义工协会将持续关注河南灾情,根据当地的需求,时刻做好再次支援的准备。”徐赐贵说。

用心服务 温暖群众

市不动产登记中心高效服务获点赞

本报讯(记者 王奇峰 实习生 靳龙慧 通讯员 陈依璇)“你们在工作中所展现出的业务素质、工作效率和服务态度都值得我们点赞……”7月29日,湖北科技学院基建管理处给咸宁市不动产登记中心权籍窗口送来两封感谢信,分别对该窗口的马强芳、陈依璇两位工作人员表示赞扬和感谢。

湖北科技学院小区分为咸安、温泉两个片区,共900多户居民。由于国家政策调整、学校机构改革发展和一些历史原因,家属区房屋有房无证的问题遗留多年。为妥善、优质、高效化解该历史遗留问题,市不动产登记中心权籍科的工人

员马强芳、陈依璇提前介入,在兼顾日常工作正常运行的情况下,利用午休和晚上时间加班加点,顺利完成了湖北科技学院咸安校区、文苑小区、科苑小区等500余户的权籍调查、楼盘搭建等工作,为7月3日的周末专场如期开展打下了坚实基础,使得专场活动取得圆满成功。

“‘我为群众办实事’不仅是一句叫得响的口号,更是我们始终要践行的初心和使命。”市不动产登记中心负责人表示,今后仍将带领全体干部职工恪守本分,砥砺前行,集中力量推进解决不动产登记历史遗留问题,切实提升群众的满意度和获得感。



7月30日,咸宁市安居工程开发有限公司董事长、支部书记黄锐同志带领安居公司班子成员走访慰问了咸宁武警支队,向武警咸宁支队官兵致以节日的问候和崇高的敬意。

此次慰问活动,该公司为武警官兵送去了慰问品及诚挚的节日问候,并参观了官兵们的生活、训练等场地,畅叙军民鱼水情,密切了军民关系。并表示将持续做好拥军优属等工作,全力支持部队建设。(通讯员 张田)

汲取党史伟力 凝聚奋进力量

浮山街道举办党史学习教育专题读书班

本报讯(通讯员 袁佳丽 张文昆 毛成贝)

7月30日,咸安区浮山街道组织开展党史学习教育专题读书班,充分运用红色资源,通过多样的形式重温光辉党史,厚植爱党、爱国、爱社会主义情怀,确保党史学习教育取得扎实成效。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”在钱氏英烈纪念馆,浮山街道机关全体党员、各村(社区)负责人重温入党誓词,并进行现场参观学习,接受革命历史教育。

广大党员不仅实地学习咸宁党史故事,也从红色电影《半条棉被》中,重温“军爱民、

民拥军”的鱼水情深。

读书班上,市委党校科研处主任、市委宣讲团成员廖咏絮

作专题党课,详细解读了中国共产党百年创造的“四个伟大成就”、向世界作出的“五个庄严宣告”和开创未来的“九个必须”宝贵经验。主题突出、内容丰富、立意高远、感染力强,引发大家强烈共鸣。



咸安区浮山街道银泉社区 举办拥军文艺汇演

本报讯(记者 王奇峰 实习生 靳龙慧 通讯员 金珣)为庆祝中国人民解放军建军94周年,进一步做好拥军优属、拥政爱民工作,7月29日,咸安区浮山街道银泉社区举办“庆八一拥军文艺汇演”活动,邀请到辖区内30余名退役军人参加。

演出在舞蹈《祝福》中拉开序幕,随后,武术、独唱、歌伴舞等精彩节目轮番上演。除了丰富的文艺表演,银泉社区还为退役军人们准备了一场

特殊的“生日宴”。灵悉社会工作服务中心的志愿者们推上蛋糕,为他们戴上生日帽,大家一起围在蛋糕前,齐声祝愿为国奉献的英雄们身体健康。活动还设置了两轮爱国知识和创文知识有奖问答,一次次将现场气氛推向高潮。

“此次活动加深了大家对党史的理解和把握,继承和发扬了拥军优属、拥政爱民的优良传统,营造了军民鱼水一家亲的良好氛围。”银泉社区负责人表示。